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INFORMATIVA SULLA TUTELA DELLA PRIVACY

ai sensi del D.Lgs. n. 196/2003

La FISE (Federazione Imprese di servizi) UNIRE, in qualità di titolare dei dati raccolti con l’allegata scheda, é tenuta ad informare sul trattamento cui verranno sottoposti i dati stessi e a richiedere il consenso scritto al trattamento.

Contenuto dei dati


I dati che si richiedono sono di due tipi:

- dati anagrafici aziendali: denominazione azienda, ragione sociale, indirizzo, comune, CAP, provincia, telefono, telefax, e-mail, sito web;

- dati sulla piattaforma di recupero: dati anagrafici aziendali, informazioni generali, materiali in ingresso nella piattaforma, fonti di approvvigionamento, materiali in uscita dalla piattaforma, destinazione materiali in uscita, informazioni sull’impianto di selezione (potenzialità, effettivo utilizzo, eventuali materie prime secondarie ottenute), quantitativi avviati allo smaltimento, stoccaggio.

Finalità del trattamento


La raccolta dei dati è finalizzata principalmente all’aggiornamento dei rapporti associativi sul recupero dei rifiuti.

Modalità del trattamento


Il conferimento dei dati ha natura facoltativa. L’eventuale rifiuto di fornire i dati in parola può determinare la cancellazione dai rapporti qualora si tratti di azienda inserita nelle edizioni precedenti.


Il trattamento dei dati è automatizzato e sono effettuate pressoché tutte le operazioni indicate dal D.Lgs. n. 196/2003. E’ inoltre possibile elaborare tabelle per ogni voce che è presente nella scheda. La FISE UNIRE garantisce che il trattamento è supportato da apposite misure di sicurezza ai sensi della normativa in oggetto.

Ambito di comunicazione e di diffusione dei dati


In considerazione dei compiti e delle funzioni istituzionali della FISE UNIRE, l’ambito di comunicazione e diffusione dei dati, con riferimento sia ai soggetti che alle categorie di soggetti potenzialmente destinatari degli stessi, è particolarmente ampio, sia a livello nazionale (Pubblica Amministrazione, Enti Pubblici, Organismi sindacali e datoriali, organi di informazione ecc.), sia a livello internazionale (Organizzazioni di categoria e altre istituzioni europee). 

Nome e domicilio del responsabile


Per il trattamento dei dati in parola, responsabile designato è il Sig. Paolo Cesco, elettivamente domiciliato, ai fini del D.Lgs. di cui sopra, presso la FISE (Federazione Imprese di Servizi), via del Poggio Laurentino, n.11, 00144, Roma.

Diritti dei soggetti interessati al trattamento


Ai soggetti interessati al trattamento é riconosciuto l’esercizio dei diritti di cui al D.Lgs. n. 196/2003. In particolare, essi potranno ottenere dalla FISE UNIRE la conferma dell’esistenza di propri dati personali e che tali dati vengano messi a loro disposizione in forma intellegibile. Potranno, inoltre, chiedere di conoscere l’origine dei dati nonché la logica e le finalità su cui si basa il trattamento, ottenere la cancellazione, la trasformazione in forma anonima, il blocco dei dati trattati in violazione della Legge, nonché l’aggiornamento, la rettificazione ovvero l’integrazione dei dati; essi hanno inoltre la possibilità di opporsi, per motivi legittimi, al trattamento.
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